



Parlamentul României
Camera Deputaților



NR. 1297B/12.03.2018

Interpelare

05.03.2018

Interpelare adresată: Ministerului Educației Naționale – domnului Valentin Popa

Din partea D-nei Deputat: Lavinia-Corina COSMA

Ales Deputat în Circumscripția Electorală nr.28 MUREȘ

Grup Parlamentar al „Uniunii Salvați România”

Obiectul interpelării: ‘Violența în școli’

Stimate domnule Ministru,

Violența în școli este, din păcate, un adevăr al societății noastre. Se manifestă în diferite forme iar școala devine spațiul în care conflictele dintre elevi sau dintre elevi și adulți evoluează. Acest tip de violență se poate manifesta verbal, psihic sau fizic.

Cele mai multe dintre violențele petrecute în mediul școlar, sunt lovirile; motivele acestora sunt puerile și nu justifică cu nimic violența. S-au observat școli în care violența a devenit un fel de tradiție sau un obicei – poate să fie vina școlii, sau a managementului/ a sistemului de pază, sau a zonei în care se afla școala. Ne-am aștepta însă ca, indiferent de importanța pe care o dau educației, toți să-și dorească siguranța copiilor. Acest tip de violență produce urmări atât fizice cât și psihice.

Un alt gen de violență este bullying-ul – agresiune sau intimidare - acte de-a lungul timpului prin care un copil sau un grup de copii se folosesc de avantajul puterii fizice și a presiunii psihice asupra colegilor lor. Hărțuirea poate fi verbală și psihică și deseori agresorii sunt la randul lor victime, provenind din familii cu probleme. Violența nu trebuie tolerată pentru că generează la randul ei violență iar schimbarea ține de noi toți.



Parlamentul României Camera Deputaților

Cu astfel de fenomene copii se confruntă din ce în ce mai des, chiar de la grădiniță, care poate avea consecințe ireversibile în dezvoltarea lor. România, din păcate, se afla printre locurile fruntașe pe harta Europei în ce privește acest fenomen.

Având în vedere cele expuse mai sus vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

- Câte incidente de violență au fost reclamate și înregistrate de către Inspectoratele Școlare?
- Dacă aveți în vedere întreprinderea unor acțiuni pentru prevenirea agresivității și gestionarea conflictelor în rândul elevilor?

Solicit răspuns în scris și oral.

Cu stimă,

Deputat **Lavinia-Corina COSMA**

